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              Istituto Paritario “S. MARIA di GESU’ REDENTORE”

                                           Liceo Classico                    

 Carissimi Ragazzi,  Gent.mi  Genitori

Natale!
Natale quest’anno ha un sapore speciale, ha il sapore della famiglia, della piccola famiglia scolastica. E’ bello anche essere pochi, il valore è dato dall’essere e non dai numeri.

Tanti sono i richiami, ma come ogni anno, sicuramente eccessivi. Per voi ragazzi il Natale è organizzare il tempo come meglio credete. Siete alle prese su come vivere certi momenti di questo periodo. Dite:”Il tempo è nostro! Lo vogliamo riempire noi! … Siamo in vacanza”! Bene! … Riempite la vita di tempo, non lasciate buchi in modo che non si perda quasi tutto! La preoccupazione di voi  Genitori è quella di come organizzare i due giorni fatidici, il 25 dicembre e il 31 notte: Dove? Con chi? … E’ vero, il lavoro, il fare, il cosa comprare … dominano la vita in questo periodo.

E allora! Forse non c’è slogan più adeguato di quello di quest’anno: “Apriamo le porte”. Il Natale facciamolo entrare nel nostro cuore, allarghiamo lo spazio della nostra grotta interiore, poniamo dentro tutte le persone care, tutti gli amici, tutti i conoscenti, facciamo spazio anche a persone che ci sono “antipatiche”, il Bambino non fa uscire nessuno, ha uno sguardo di tenerezza verso tutti. Maria è Madre di tutti, Giuseppe rappresenta la paternità di Dio per tutti. Il Bambino posto sulla paglia (la fatica del lavoro che dà il pane) ci dice che tutti siamo figli. Se tutti figli tutti fratelli.

Fai parlare il tuo cuore e ascoltalo per vivere un bel Natale. 
Il Natale è umanità ed è amore.
Maria, La Buona Madre ci tenga in braccio ogni giorno del 2015  
BUON NATALE!
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